Awpopikn N'eopetpia 1
E&étaom ZentepPpiov 2022

OEMA 1

1. (2 povédeg) 'Eotw M, N &0 dapopikég morlomdotntes, F' @ M — N pa Agio amekdvion, Kot
V1, Vo € X(M), Wi, Wy € X(N) duwvvopartikd nedio dote yio kébe i = 1,2 ta Vi, W; va givon
F-cvoyetiopéva. Na dei&ete 6ti ya kébe p € M, woydern oxgon Fi[Vi, Val, = [Wi, Walp(p)-

2. (2 povadeg) Oswpnote Ta dStovuouatikd redio V = a% + y%, W = 8% + a:% otov R? xou vo Bpeite,
av vmpyel, svotnua cuvtetaypivov (U, @), o(p) = (z'(p), 22(p), 23(p)) Tov R? dote V] = 525

ko Wy = 6%2. Na d¢iéete emiong OTL M emEAveln 2 = Yy €lval o, OAOKAN POTIKT VITOTOAAATAS-

NTO TNG KOTAVOUNG oL TTapdysTon omd ta V' wor W.

OEMA 2 (2 povdoeg) Eoto M o drapopikny moAranromra, p € M ko V, € T, M. No anodeilete 0T
vrapyet Agio dtovvopatikd nedio X € X' (M) wote X, =V,

OEMA 3 (2 povéodeg) Eotw M o copmayng dtapopikn mordamiomra kot f : M — R o Aelo cuvap-
mon.
1. No amodeifete 0T1 dev vrapyetl dravvopartikd nedio X € X (M) 1o onoio va givar f-cuoyeTiopuévo
LLE TO dlavoopaTikd TEdPio % € X(R).
2. Noa vroloyiote v 1-popen w = f*dt g M.

®EMA 4 (3 povédeg) Eoto M o drapopikny moAdamhomta V' € X (M) éva mhnpeg Stavoopatikd medio
pe owapopikn pon @y : M — M, t € R, ko w pa 1-popen oty M. Na amodei&ete ta mopakito:

1. No orodei&ete 611 avrictoryia, yio kébe p € M won W, € T, M,

(i) (W) = lim )W) = (W)

E =0 t—0 t

Wy — eR
opiletl a Agia 1-popery otnv M. Avt v 1-popen ) cvpporilovpe og L xw Kot TV omokaAOVUE
“napdymyo Lie” g w o¢ mpog 10 X.

2. Na deiete 0T1 av N w givon pua KAgot 1-popen, 10te Lxw = d(w(X)).

Ynodein: Asi&te 1o mparTa yio o onpeia p € M omov X, # 0, emdéyovtog éva GOGTNIO GUVTE-

. , . , )
TayHEVOV YOp® amd To p mov Kavonoei X = 575.

3. Na amodei&ete 6Tt av N w givar kKhewoth, ko v : [0,1] — M givon pa Aeio kopmoin oty M,

Ve = Q¢ 0, TOTE
d

dt

/ w = wy1)(X51)) — Wa(0) (Xr(0))-
t=0 Y7t



